


— s Kopfubung ¢
1) Der Punkte P(?/-2) iegt auf der Geraden y = -0,5x - 4.
Berechne die X-Koordinate des Punktes.

e Ein Rechteck hat einen Umfang von 28cm und eine
Breite von 4 cm. Berechne seinen Flacheninhalt.

e Welche Zahl muss mit sich selbst multipliziert werden, e 1,1-1,1 = 1,21

um 1,21 heraus zu bekommen?

@ Welchen Schnittpunkt haben die Geraden y = 2x+1 S(3/7)
undy = 3x - 2?

0 Vereinfache den Term 2x* - x* + 3y - 7y X* - 4y

0 Berechne und gib in ha an: 30000a - 0,2km? @ 280 ha

(9) Berechne: -(+2) - (- 4 - 5) + (-8) 9 -1

Der Wert eines Neuwagens verringert sich jahrlich
mﬁ um 20%. Wie viel ist es nach 2 Jahren noch wert, 10 12800 €

__ wenn der Neupreis bei 20000€ lag?
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s Koptiubung &7 Losungen

o Berechne die Nullstelle der Geradeny = -2,50x + 5 “ N(2/0) J
@ Das Gliicksrad wird zweimal gedreht. Wie groB3 ist die

£) WSK in % fiir genau zweimal Blume? — Bild? o
(3) Lose die Gleichung -6x = 4(x - 5) iy
o Ein Dreieck hat eine Hohe von 6cm und eine

Grundseite von 4cm. Berechne den Flicheninhalt. 12 cti?

Ein %iladrat hat einen Flacheninhalt von 196cm?.
Berechne die Seitenlange.

e Eine Gerade hat die Steigung m=-0,5 und geht durch 0 W =055~ 1
den Punkt P(2/-2). Berechne die Geradengleichung,

0 Multipliziere aus -2x* (3y - 6x) mogy s
0 Berechne und gib in a an: 3%sha - 20a @ 355a
0 Berechne: -(-3) - (- 7 - 5) - (+8) Cg 7

viel Schiler sind gesund?

) In einer Klasse mit 30 Schilern sind 30% krank. Wie @? 91 Schiiler
—/




I A Kopfibung @ Losungen
(1) Welche Gerade geht durch P(2/1) und hat die Steigung “ = 9x-3 )
 m=2? | Y

=15x-2
n
(3) Lose die Gleichung: 50 - (7+3x) = 4 _ 13
o Bei welchen Vierecken stehen die Diagonalen senkrecht — Quadrat,Raute
aufeinander? Drachen
Ein C%ladrat hat einen Flacheninhalt von 1,44 dm?. — 48
Berechne seinen Umfang. —room
@ Welche Steigung hat die Gerade, die durch die Punkte —
P(3/-4) und Q(5/-8) verlauft?
0 Vereinfache den Term: 3-2x + 5x'x - x - x? ox + 4x*
B Bercchine und gibinman: 2,05 km + 200dm (8) 2070m
(9) Berechne: -(+4) + (- 4 - 3) ©) -11

gestiegen. Wie hoch war der Anstieg in %?

Der Preis von 1 Liter Milch 1st von 0,50€ auf 0,60€ @? 90%
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s Kopfiibung &%
0 Welche Gerade ist senkrecht zur Geradeny = 2x - 1
i und geht durch den Punkt P(-4/3)?

Das Glucksrad wird zweimal gedreht. Wie grol ist die
I WSK in % fiir genau zweimal Totenkopf? — Bild2

0 Lose die Gleichung: 2x* =72

Ein Qﬁladrat hat den Flacheninhalt von 169c¢m?.
Berechne seinen Umfang.

6 Ziehe teilweise die Wurzel aus 45:

@ Welche Steigung hat die Gerade, die durch die Punkte
P(-3/-5) und Q(-4/-8) verlauft?

0 Fasse zusammen -(x - 4) - 3+ (x - 3)

0 Berechne und gib in cm an: 0,5 m + 200 mm

(9) Berechne: -(-5) + (-1-11)

) In einem Eimer sind 500 Lose. Die WSK fur einen
" Gewinn liegt be1 15%. Wie viele Lose sind Gewinne?

0 y =-0,5x + 1\
2) 9%

@? 75 Lose
/




.A Kopfubung ~ 7 | Losungen
0 ‘Welche Gerade ist parallel zur Geraden y = -2x + 1 \

1) und geht durch den Punkt P(-2/3)? ¥y =-9x-1
@ Welche Seitenlange hat das blaue Quadrat wenn das
rote Quadrat 4cm lang ist? — Bild) 2) x=+32
0 Lose die Gleichung: 2x*+ 1 =51 3) x1=5 / x2=-5
Ein %Jadrat hat den Flacheninhalt von 324cm?.
Berechne seinen Umfang. 4) U=72cm
6 Ziehe teilweise die Wurzel: /75 5 53
Welche Steigung hat die Gerade, die durch die Punkte (@) m =-3
P(-3/8) und Q(-2/5) verlauft?
0 Fasse zusammen 2x(3x - 4) + 3+ (x% - x) 7) 9x* - 11x
(@ Gib in der nichstgroBeren Einheitan 0,5 a (8) 0,005 ha
g Berechne: (-7) - (-9 + 2) @ 0

hoch ist sein Kapital nach 2 Jahren (ohne steszms)?’

Klaus legt 3000€ bei 3% Zinsen fiir 2 Jahre an. Wie @? 3180 €
—/







